

16个月大女童遭虐致死震动韩国

总统呼吁对收养程序加强监督 警察厅厅长向民众道歉

本报综合消息 韩国一名16个月大的女童疑似遭养父母虐待，胰脏破裂，损伤程度堪比车祸，最终伤重不治，震动韩国社会。朝野政党要求制定法律，严惩虐待儿童行为。总统文在寅4日呼吁更好地保护收养儿童，对收养程序加强监督。6日，韩国警察厅厅长金昌龙就该女童遭养父母虐待死亡向国民鞠躬道歉，承认警方在事发初期应对和调查不力。

惨状触目惊心

韩国《中央日报》5日报道，去年10月13日，正仁（音译）被送到首尔梨花女子大学木洞医院急诊

中心。急诊科助理教授南宫仁说，孩子的养母没有叫救护车，而是坐出租车把孩子送到医院，但孩子“在途中心跳已停止”。

南宫仁说，急救人员看到正仁腹部凸起，面色苍白，比同龄孩子瘦弱不少，还以为她患有先天性疾病。实际上，孩子腹部肿胀是因为内脏破裂，大量出血。医护人员拼尽全力，仍然回天无力。正仁死亡时，出生482天，被收养254天。

根据首尔广播公司《想知道真相》栏目2日播出的特别报道，养父母声称正仁是在沙发上跟姐姐玩耍时不慎跌落，但急救人员说，检查结果显示孩子胰脏完全破裂，双臂、锁骨、腿部等部位多

处骨折，新旧伤交叠，遭虐待所致伤情“足以写入医学教科书”。

南宫仁说，胰脏位于腹部深处，正常情况下绝不可能出现胰脏断裂，除非遭遇车祸或者从高处跌落。“看到这个天使般可爱的孩子被打得全身青紫，医生们都感到气血上涌，愤怒不已。”“任谁看来，这都是孩子遭到了虐待。她的养母却在监护人等候室哀嚎‘我们孩子死了怎么办啊’……”

朝野呼吁修法

《想知道真相》制作组和韩国儿童虐待预防协会借助社交媒体发起“正仁对不起”活动。不少知

名艺人纷纷参与，表达愤怒，呼吁法院严惩正仁的养父母。

执政党共同民主党最高委员会委员、国会议员卢雄来4日说，为了阻止这类憾事再发生，“我将寻求立法，将虐待儿童的刑期翻倍，并公开施暴者身份”。卢雄来寻求把虐待儿童、酒驾、工伤导致死亡列为“无宽容三法”，要求对加害人不予任何宽待。

在野党要求警方及执政党承担责任。韩国媒体报道，警方曾就正仁遭虐待接获三次举报，但均以“无嫌疑”结案，让伤痕累累的正仁回到养父母身边。最大在野党国民力量党（原来未统合党）议员河泰庆批评警方毫无作为，要求警方

出面说明并道歉。

6日，韩国警察厅厅长金昌龙在记者会上说，作为“警察首长”，他对警方在这起事件发生初期应对和调查不力“负有重大责任”，“为没能保护这名受虐待死亡的幼儿深深道歉”。他说，这起事件“情节极其严重”，警方将彻查真相。金昌龙说，案件属地韩国首都首尔阳川区警察署署长已暂时停职，将被追责。

总统文在寅4日经由青瓦台发言人表示，“非常不幸，发生了不该发生的事”，指示相关政府机构进一步完善儿童收养后的追踪管理措施，必须加强对收养程序的监督。

第41届海合会首脑会议举行 与会领导人签署《欧拉宣言》 沙特等国与卡塔尔恢复全面外交关系

新华社利雅得1月5日电 沙特阿拉伯外交大臣费萨尔5日表示，沙特等国已与卡塔尔恢复全面外交关系。

第41届海湾阿拉伯国家合作委员会（海合会）首脑会议5日在沙特西部城市欧拉举行，与会领导人在峰会上签署了《欧拉宣言》。

费萨尔在峰会闭幕后举行的新闻发布会上说，《欧拉宣言》

见证了各国强烈的政治意愿和诚意，沙特、巴林、阿拉伯联合酋长国和埃及已与卡塔尔恢复全面外交关系，此举翻开了促进地区安全与稳定的“新篇章”。

沙特王储穆罕默德表示，海合会成员国签署的这项宣言对地区团结与稳定至关重要，海湾国家迫切需要团结一致，特别是在地区面临威胁的情况下。

当天早些时候，卡塔尔埃

米尔（国家元首）塔米姆抵达欧拉，参加海合会首脑会议。这是卡塔尔埃米尔3年多来首次访问沙特。

卡塔尔外交部网站5日晚间发表声明，对海合会首脑会议上签署的宣言表示欢迎。声明说，海湾地区团结一直是卡塔尔的首要选项，恢复地区人民的团结是卡塔尔努力的目标，卡塔尔希望地区更加团结、

发展和稳定。

2017年6月，沙特、阿联酋、巴林和埃及以卡塔尔“支持恐怖主义”和“破坏地区安全”为由，宣布与卡塔尔断交，并对其实施制裁和封锁。

海合会成立于1981年，总部设在沙特首都利雅得，成员国包括沙特、巴林、阿曼、科威特、阿联酋和卡塔尔，是海湾地区最主要的政治经济安全组织。

朝鲜劳动党第八次代表大会开幕

新华社平壤1月6日电 据朝中社6日报道，朝鲜劳动党第八次代表大会5日在平壤开幕。朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长、武装力量最高司令官金正恩出席会议并致开幕词，并就朝鲜劳动党第七届中央委员会工作作总结报告。

报道说，朝鲜劳动党第八次代表大会在科学分析革命发展趋势和当前主客观形势要求基础上，将讨论和决定壮大发展党、全面推动社会主义建设划时代发展的新斗争路线和战略战术方针。

金正恩在致开幕词时说，尽管经历了旷日持久的全球卫生危机，朝鲜却始终保持了安定的防疫形势。此外，朝鲜还大力开展灾后重建工作，在全国各地新建了2万余处住宅，这些成就将在朝鲜劳动党的战斗史上写下骄傲的一页。

金正恩就朝鲜劳动党第七届中央委员会工作作总结报告。他说，要认真总结第七届中央委员会在工作中取得的成绩和存在的不足，并提出争取社会主义建设划时代进展的主要路线和战略战术方针以及推动祖国统一事业和对外关系、加强发展党的工作中的一系列重要问题。

金正恩分析了在执行国家经济发展五年战略中出现的缺点及其主客观因素，并指出要按照将在八大提出的新五年计划，进一步振兴国家全盘经济工作。

根据议程，此次大会将总结朝鲜劳动党中央委员会和朝鲜劳动党中央检查委员会工作，修改朝鲜劳动党章程，以及选举朝鲜劳动党中央领导机构。

相关分析

闹了三年半，这些国家为啥现在“和好”了？

三年半之后，对立双方终于和解。

沙特外交大臣费萨尔5日在峰会后的新闻发布会上说，《欧拉宣言》见证了各国强烈的政治意愿和诚意，沙特、巴林、阿拉伯联合酋长国和埃及与卡塔尔恢复全面外交关系，此举翻开了促进地区安全与稳定的“新篇章”。

卡塔尔埃米尔（国家元首）塔米姆5日抵达欧拉，参加海合会首脑会议。这是卡塔尔埃米尔自断交危机发生以来首次访问沙特，媒体解读这是释放危机可能化解的重要信号。沙特国家电视台直播画面显示，沙特王储穆罕默德在机场迎接塔米姆，两人拥抱并简短交谈。据沙特通讯社报道，穆罕默德

当天还与塔米姆单独会谈，双方重点讨论了双边关系及如何促进海合会工作。

团结与挑战被视为此次峰会的关键词。沙特王储穆罕默德在峰会上表示，《欧拉宣言》对地区团结与稳定至关重要，海湾国家迫切需要团结一致，特别是在地区面临“伊朗威胁”的情况下。

海合会秘书长纳伊夫5日在新闻发布会上表示，峰会达成的协议标志着海合会的一个新开始，该成果将促进成员国团结一致、和解、合作和一体化，以面对挑战和建设未来。

分析人士认为，断交危机双方选择结束危机的时机颇为微妙。专栏作家卡梅利娅·恩特哈比法尔德在沙特《中东报》

上撰文称，沙特等国是否达到制裁卡塔尔的目的已不重要，当前需要的是与卡塔尔重新建立关系以及在海合会成员国之间形成统一立场。她说，以沙特为首的中东多国将伊朗视作地区重大威胁，拜登政府上台后美国外交政策将发生变化，这些都促使地区国家搁置争端走到一起。

另有美国媒体评论说，鉴于美国拜登政府上台后可能缓和与伊朗的关系并对沙特采取强硬立场，沙特选择在此时与卡塔尔冰释前嫌也是希望在拜登上台前释放积极信号。美国大西洋理事会高级研究员伊马德丁·巴迪说，沙特似乎想避免拜登政府就职后就断交危机向沙特施压，因而选择提前缓和关系。

据新华社电

感受天气 关注生活

微动力 新生活

及时收取最新天气资讯
了解最新天气

如何关注微信：

方法一：
打开微信，新朋友，添加朋友，扫一扫

方法二：
打开微信，新朋友，添加朋友，搜公众号：淄博天气

拍卖公告

我公司接受委托定于2021年1月14日（星期四）上午10:00公开拍卖2012年帕萨特、2011年奥迪、2008年考斯特（30座）客车共三辆。

展示时间：2021年1月12日-13日
展示地点：滨州农村商业银行股份有限公司院内

拍卖方式：网络竞价
竞买报名：竞买者持个人或单位有效证件（考斯特需单位报名），缴纳10000元/辆竞买保证金办理竞买。

报名截止时间：1月13日下午16:00
拍卖详情请关注公众号：路路通评估拍卖

联系电话：18053372709 0533-3100381
公司地址：淄博市高新区万杰路93号

淄博路路通车辆拍卖有限公司
2021年1月7日

沙特拟大幅减产原油

据新华社电 沙特阿拉伯5日宣布，将从2月起单方面日均减产100万桶原油，相当于全球原油日均供给量的大约1%。美国媒体评论，这一宣布表明沙特担忧新冠疫情再起将威胁全球经济复苏。

美国《华尔街日报》报道，沙特宣布这一决定前已与其他产油大国达成一致，保持这些国家整体原油产量平稳。

受沙特减产决定影响，纽约商品交易所西得克萨斯中质原油期货5日下午一度上涨5.2%至每桶50.11美元，自去年2月以来首次突破每桶50美元关口，结算价回落至每桶49.93美元。